
Итоговый протокол проведения опроса родителей/законных 

представителей обучающихся в МБОУ «Школа № 35» 

 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года  

 В опросе приняли участие 400 родителей/законных представителей, 

обучающихся школы. 

 

1. Вы одобряете введение единой региональной школьной формы во всех 

общеобразовательных организациях? 

- Да  -  301чел., что составляет  75 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

- Нет – 99 чел., что составляет 25 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

2. Школьная форма должна быть единой 

во всех школах области – 144 чел., что составляет 36 % от общего 

количества принявших участие в опросе; 

во всех школах района/города – 158 чел., что составляет 39,5 % от общего 

количества принявших участие в опросе 

в каждой школе своя – 80 чел., что составляет 20 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

не нужна – 18 чел., что составляет 4,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

 

1. Школа должна заниматься профориентационной работой? 

- Да  -  393 чел., что составляет 98 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

- Нет – 7 чел., что составляет 2 % от общего количества принявших участие в 

опросе 

 

2. Мнение родителей должно учитываться при выборе второго 

иностранного языка в школе? 

Да  -  380  чел., что составляет 95 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 20 чел., что составляет 5 % от общего количества принявших участие в 

опросе 

 

3. Медицинский работник должен быть в школе в течение всего 

учебного процесса? 

Да  -  400  чел., что составляет 100 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 0 чел., что составляет 0 % от общего количества принявших участие в 

опросе 

 

 

 



4. Вам хватает информации о школьной жизни Вашего ребенка? 

Да  -  348  чел., что составляет 87 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 52 чел., что составляет 13  % от общего количества принявших участие 

в опросе. 

5. Вы поддерживаете обязательное участие Вашего ребенка в 

деятельности детских общественных организаций? 

Да  -  360  чел., что составляет 90 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 40 чел., что составляет 10 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

6. Вы поддерживаете запрет приносить сотовый телефон ребенку в 

школу? 

Да  -  78  чел., что составляет 19,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 322 чел., что составляет 80,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

7. Считаете ли вы, что в целях безопасности в школах нельзя 

допускать посещение иных лиц, кроме обучающихся, дальше 1 

этажа? 

Да  -  369  чел., что составляет 92 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 31 чел., что составляет 8 % от общего количества принявших участие в 

опросе 

 

8. Считаете ли вы, что Ваш ребенок проводит слишком много 

времени в интернете? 

Да  -  359  чел., что составляет 90 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет – 41 чел., что составляет  10 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

9. Ваш ребенок проводит в интернете: 

1-2 часа - 172 чел., что составляет 43 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

3-4 часа – 146 чел., что составляет 36,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

более 4 часов – 82 чел., что составляет 20,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

 

 



10. В школе нужны психолого-педагогические центры для родителей? 

Да  -  366 чел., что составляет 91,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет - 34 чел., что составляет  8,5 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

11.  Вы поддерживаете обязательное введение предмета «Шахматы» в 

учебный процесс? 

Да  -  337 чел., что составляет 84 % от общего количества принявших участие 

в опросе; 

Нет - 63 чел., что составляет 16 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

Вопросы школьного уровня 

12.  Необходимо ли привлекать детей к общественно – полезному 

труду? 

Да  -  390 чел., что составляет 97,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет - 10 чел., что составляет  2,5% от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

13. Часто ли Вы посещаете школьный сайт? 

Да  -  180 чел., что составляет 45 % от общего количества принявших участие 

в опросе; 

Нет - 220 чел., что составляет 55 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

14. Знаете ли, в каких социальных сетях состоит и общается Ваш 

ребенок? 

Да  -  318 чел., что составляет 79,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе; 

Нет - 82 чел., что составляет 20,5 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

 


